[eneHne HaTypanbHbIX YUucen.

OOIMKNTb OTPabOTKY
HaBbIKOB CBOUCTB

NMeH yunTersieM MmaTeMaTukum



YCTHbIE ynpaXHeHuUs:

e Bbluncnuro: e YNPOCTUTD:
e 250-59-4 e 470 + 530 + x
e 2763 1254 e 20-30"Y
e 25-12-3-4 e K+ 591 + 209
e 73-125-2-4 e X137

e 65+ 2x + 25

o 24x -5



Kakue koopaAnHaTbl UMEIOT TOYKU Ha
PUCYHKe:




Ne 456.
G
e 1yyacToKk — 612 T NnweHUUbI B “
e 2 Yy4yacTOK — B 3 pa3a MeHblLUue, YemM .
e 3 yyacTokK - B 4 pa3a MeHbllue, YeM ——

PelweHue
1) 612 :3 =204 ( T) — nweHnLUbl cobpanu co 2 yyacTka.
2) 612 :4 =153 (T ) — nweHnubl cobpanu ¢ 3 y4yacTka.

3) 612+ 204 + 153 =969 ( T) nweHULbl cObpanu c Tpex
Y4acCTKOB.

OT1BeT: 969 T.



Ne 457.

NMNoe3a : 336 kKM 3a 4 yaca,
ABTOOYC: 126 KM 3a 3 yaca.

Bo CKONMbLKO pa3 CKOpOCTb aBTOOyCca MeHblue
CKOpoCTu noe3aa ?

PeweHue:
1) 336 : 4 =84 (km/4) — cKOpPOCTb noe3aa.
2) 126 : 3 = 42 (Km/4) — cKOpOCTb aBTOOYCA.

3) 84 : 42 = 2 — BO CTONNbKO pa3 CKOpPOCTb
aBTOOyCa MeHblUue CKopocTu noesaa ?

OTBeT: B 2 pa3a.



Ne 473.
]

a) 25z + 49 =149 B) 9y — 54 = 162
PeweHue: PeweHue:
25z =149 — 49 9y =162 + 54
252 =100 9y = 216
Z=100: 25 Yy=216:9
Z=4 y=24
NMpoBepkKa: NMpoBepka:
254 +49 =149 9-24 -54 =162
149 =149 216 — 54 =162
OTBerT: 4. 162 = 162

OTBeT: 24.



Ne 474.
/7

e X Kr — 6enun B Kaxxaou 0aHke,
e 4 X Kr — 6enun B 4 6aHKax, |

o 3 Kr—3enéHow kpacku. | ¢
PelweHue: lNMpoBepka:
4x + 3 =19 4-4+3=19
4x =19-3 19=19
4x =16 3HauunT, 4 Kr 6enunn ObINO B KaXXAou
X=16:4 OaHke.
X=4

OTBerT: 4 Kr.



3agaHue:
o

e Ha ypoK e« Ha gowm:
e N2 475 e No 511
e N2 492 e N2 508
o N2491(1) o N2514(B)

e N2 490



